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תזכורת.  ישר  מאונך  למישור  כאשר  הוא  מאונך  לכל  הישרים  במישור  העוברים  בעקב  הישר  במישור.
· ישר  מחוץ  למישור,  המאונך  לשני  ישרים  נחתכים  במישור  העוברים
דרך  עקבו –  מאונך  לכל  הישרים  במישור  העוברים  דרך  עקבו.    
נתון  מישור  P.  מנקודה  A  (מחוץ  ל P)  נוריד  ישר  a  למישור  P.
O  עקב  a  ב  P.

הישרים  b , c  במישור  P  מאונכים  ל a.  נוכיח  שישר  d 

הנמצא  ב  P  גם  הוא  מאונך  ל a.
· נתון:            __ ( __  ,  __  (__
· [image: image2.png]


צ.ל.             __ ( __
· נסיון  להוכחה (לוו  את  ההוכחה  בשרטוט).:  
· הוכחה:  
	1.
	נעביר  במישור  P  ישר  החותך  את  b , c , d  
בנקודות  B , C , D  בהתאמה.

	2.
	נמשיך  את  AO  כך  שנקבל  OE = AO
	

	3.
	נחבר  את   C, B  עם  A  ו  E.
	

	4. 
	  OE = ___ 
	___________________________

	5.
	BO ( __
	___________________________

	6.
	(    ___________  שווה  שוקיים.
	___________________________

	7. 
	  __ = AO 
	___________________________

	8.
	CO ( __
	___________________________

	9.
	(    ___________  שווה  שוקיים.
	___________________________

	         נוכיח  שגם  משולש  ADE  הוא  משולש  שווה  שוקיים.  כיוון  שOD  תיכון  ל AE, OD  

[image: image3.wmf]         יהיה  מאונך  ל  AE,  וזה  מה  שרצינו  להוכיח.

	10.
	EB = AB                                                      צ.
	___________________________

	11.
	__ = AC                                                     ___.
	___________________________

	12.
	__ = BC                                                     ___.
	

	13.
	( _________ ( _________                                                     
	___.___.___.

	14.
	__ = __                                                     
	ז.___.___.___.

	15.
	CE = AC                                                     ___.
	___________________________

	16.
	__ = ___                                                     ז.
	___________________________

	17.
	__ = ___                                                     ___.
	

	18.
	( _________ ( _________                                                     
	___.___.___.

	19.
	(  __ = AD
	

	20. 
	AO = ___
	___________________________

	
	___ ( ___
	___________________________

	
	
	                                              __.__.__.


· זווית  בין  ישרים שאינם נחתכים  היא  הזווית בין מקבילים שלהם  שכן  נחתכים.
(     AO  מאונך  גם  לישרים  במישור  שאינם  עוברים  דרך  עקבו.

· בעזרת  המשפט  שהוכחנו,  נוכל  להוכיח  ש:  AB ( AD'    
1. AB ( 'AD               ___________________________
2. AB ( 'AA               ___________________________
3. (__(  ___             לפי  המשפט       ____________________________


עבודה  נעימה
E
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